

2/18 馬可福音第三章至第七章读经分享

弟兄姊妹好！上星期讀經的章節是從馬可福音第三章到第七章。

1. 在馬可福音第四章耶穌用許多的比喻來教導人。

例如在馬可福音第四章耶穌用撒種的比喻來教訓他們許多道理，在教訓之間對他們說：你們聽啊！有一個撒種的出去撒種。撒在路旁的，飛鳥吃掉，撒在土淺石頭地上的，土即不深，發苗最快，日頭出來一曬，因為沒有根，就枯乾了，有落在荊棘裏的，荊棘長起來，把它擠住了，就不結實，只有落在好土裡的，就發生長大，結實有30倍的，有60倍的，有一百倍的。從這個故事裡也讓我領悟到—我們的心若整天忙著許許多多人、事物交往，就沒有地方讓神的話進到裡面來，即使聽了也是白聽。就像「沒有根」的人，就是缺少人看不見的部分，雖然我們有看得見生活，但是我們卻少了屬靈的生命，就會站立不住。長在荊棘裡也是，沒有人撒種，卻能成長；貪財、憂慮、罪愆，這些都不必人來教導，卻都是天然生下來就有的。所以我們的心，不能又愛神，又愛世界，但我們往往又是如此。所以我們必須時時求神保守我們的心，勝過保守一切（箴言 4:23）！

2. 從馬可福音第五章到第七章是主耶穌繼續行許多奇蹟，展現他對人的憐憫慈心。施洗約翰遇害後，耶穌給5千多人吃飽，並在水上行走。另外，耶穌教導人拋棄錯誤的傳統觀念。

a. 馬可福音第五章 36 節說：耶穌聽見所說的話，就對管會堂的說：不要怕，只要信。這句話給我很大的鼓勵在日常生活中。聖經中有兩百多次說”不要怕”，另外有 365 次以上的說「平安」，這可說屬神的人，應當可以得到平安，不應該有任何懼怕。懼怕與信心是相反的，我們既然是一個懂得享受主所賜平安的基督徒，還有什麼可以叫我們懼怕了？

b. 馬可福音六章 46 節說耶穌既辭別了他們，就往山上去禱告。耶穌在以五個餅和兩條魚餵飽 5000 人之後，他上山禱告。這使我想要做到，希望每天能堅持有自己單獨與神交通的靈修時間，安靜的讀經和祈禱，不必思念屬世的事，就像主耶穌為我們禱告一樣。

c. 馬可福音七章 15 節說：從外面進去的，不能污穢人，唯有從裡面出來的，乃能污穢人。每次讀到這經文常使我有不同的感觸，主耶穌的話中之亮光，是多麼讓人深思。創造宇宙的神給我們一種特別的機能，就是身體的不潔會自然地離開身體，即使體內有毒素，也會排出去。但唯有心中有惡念，百病叢生就必會跟著而來。我想做為一個基督徒言行必要謹慎，不要絆倒人，讓我們互相勉勵吧！